

Наш район вновь претендует на звание самого благоустроенного

Новый детский сад, современные спортивные площадки, ухоженные скверы и дворы. Городская комиссия, которая оценивает объекты, представленные на смотр-конкурс «Лучшее комплексное благоустройство территорий районов Санкт-Петербурга в 2016 году», инспектировала Московский район. Какие адреса в этом году претендуют на почетное звание «самый»?



Каждый год в конкурсе участвуют все 18 районов города. Конкуренция большая, но, несмотря на это, с 2005 года наш район стабильно занимает первое место в своей группе районов. «Благоустройство – это один из основополагающих элементов в работе администрации. Традиционно мы уделяем этой сфере большое внимание, и нынешний год не стал исключением», – отметил глава администрации района Владимир Ушаков, встречая конкурсную комиссию.

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ КВАРТАЛ

На это звание претендует территория, ограниченная Московским проспектом, Бассейной и Варшавской улицами и площадью Чернышевского. Ее площадь около 7 гектаров. Здесь расположены 13 зданий. Жители квартала давно хотели, чтобы рядом с их домами появились новые детские и спортивные площадки. И вот в этом году желания исполнили. «Теперь я могу и спортом позаниматься – во дворах теперь есть турники, поставили специальные тренажеры – прямо

бесплатный фитнес-клуб под окном», – говорит житель одного из соседних домов Степан Иванов. А еще там обновили спортивный стадион и детские площадки. Оборудовали и две новые площадки для детей. Привели в порядок и дороги: положили новый асфальт, обустроили пешеходные зоны. Для тех, кто, например, считает, что собака – лучший друг человека, сделали специальную зону для выгула домашних животных, установили контейнеры для пакетов, чтобы за своей собакой можно было убрать. А еще в квартале обновили дома: не только снаружи, выполнив косметический ремонт фасадов, но и внутри, обновив парадные и лестничные клетки.

ЛУЧШИЙ ОБЪЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА, ЗАЯВИВШИЙСЯ НА КОНКУРС В ТЕЧЕНИЕ ПОСЛЕДНИХ ПЯТИ ЛЕТ

В этой номинации участвует территория, которая уже побеждала в смотре-конкурсе в прошлом году. Она ограничена улицами Алтайской, Ленсовета, Типанова и проспектом Юрия Гагарина. Здесь

расположены 16 зданий. В прошлом году в квартале сделали комплексное благоустройство, учли интересы всех – и молодых, и пожилых жителей. Установили контейнеры для раздельного сбора мусора. В этом году смотрели, в каком состоянии территорию квартала поддерживают. Все в порядке. Площадки, расположенные во дворе, активно используют не только жители квартала, но и воспитанники Дворца детского (юношеского) творчества, который находится здесь.

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ОБЪЕКТ ОБРАЗОВАНИЯ

В этой номинации Московский район представил новый детский сад № 7 на проспекте Космонавтов. Он рассчитан на 150 воспитанников. Неподалеку идет масштабное жилое строительство. В здании предусмотрены помещения для восьми разновозрастных групп с отдельными буфетными, раздевалками, игровыми и спальными комнатами. Территория благоустроена и озеленена. Площадки для игр оборудованы теневы-



ми навесами и резиновыми ковриками. На площадках для занятий физкультурой установлен специальный спортивный инвентарь.

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ОБЪЕКТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ИЛИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

Поликлиническое отделение № 42 СПб ГУЗ «Городская больница № 20» представляет наш район в этой номинации. Там привели в порядок прилегающие территории: пешеходные дорожки вымощены плиткой, на дорогах положен новый асфальт, а вокруг высажены кусты. Поликлиника оборудована современным диагностическим комплексом, несколькими операционными для амбулаторной хирургии, дневным стационаром, отделением физиотерапии и бассейном.

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ СПОРТИВНЫЙ ОБЪЕКТ

На городской конкурс выставлен красивый стадион 613-й школы. В рамках программы «Мой первый школьный стадион» здесь появились новые спортивные площадки: футбольное поле с искусственным травяным покрытием и трибунами, волейбольная и баскетбольная площадки, яма для прыжков, беговая дорожка и тренажерный ком-



плекс. Из 37 общеобразовательных школ района 34 имеют пришкольные стадионы с искусственным покрытием

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ОБЪЕКТ САДОВО-ПАРКОВОГО ХОЗЯЙСТВА

Наш район представил площадь Академика Пашина, названную в честь выдающегося ученого-кораблестроителя, более 20 лет руководившего Крыловским государственным научным центром. Еще год назад на этом месте был пустырь. В 2016 году ситуация изменилась: здесь установили стелу с бронзовым барельефом – портретом Валентина Михайловича Пашина. Главной достопримечательностью нового сквера стал 28-тонный бронзовый макет винта подводной лодки. На площади разбиты газоны, высажены почти 500 кустов кизильника, созданы цветники, вымощены дорожки. В зеленой зоне установлены скамейки и фонари, в оформлении использованы морские якоря и кнехты с цепями.

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ОБЪЕКТ КУЛЬТУРЫ, КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ ИЛИ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Комиссия осмотрела памятник Николаю Чернышевскому. Памятник недавно открыли после реставрации. В ходе работ мастера восстановили очки писателя,

Благоустройство – это один из основополагающих элементов в работе администрации. Традиционно мы уделяем этой сфере большое внимание, и нынешний год не стал исключением.

*Владимир Ушаков,
глава администрации
Московского района*

которые исчезли с изваяния еще 20 лет назад, укрепили постамент изваяния, вернули на площадь фонари и скамейки. Еще одной частью работ стало гранитное мощение на площади.

САМАЯ БЛАГОУСТРОЕННАЯ ДВОРОВАЯ ТЕРРИТОРИЯ

На конкурс представлен двор дома на проспекте Космонавтов, 34. На придомовой территории установлен игровой комплекс «Изборск», представляющий собой модель крепости. Искусственное покрытие на площадке обеспечивает комфортную прогулку в любое время года. Для взрослых установлены удобные садовые диваны, на которых можно посидеть, пока дети играют на площадке.

ЛУЧШИЙ ОБЪЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Сказочный городок радует детей и их родителей во дворе дома 12 по улице Победы. В рамках муниципальной программы на детской площадке демонтировали всё старое оборудование и установили новый игровой комплекс. Есть тут сторожевая башня-домик, замок-горка, мельница-песочница и даже карета с тройкой лошадей-качелей. Для ребят постарше и для взрослых – спортивный комплекс и тренажеры. Во дворе восстановили газоны, замостили дорожки, сделали синтетическое покрытие на площадках.

САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ОБЪЕКТ

В этой номинации от Московского района в конкурсе участвует бизнес-центр «Цепелин», который входит в состав комплекса зданий «Аэропорт Сити». На территории, прилегающей к зданию центра, устроены тротуары, автомобильные проезды, две стоянки для временного хранения автомобилей, дорожки и освещение. На участках, свободных от застройки и дорожных покрытий, выполнено озеленение.

Итоги конкурса городское правительство подведет в ноябре. Напомню, в прошлом году самыми благоустроенными признали Московский, Центральный и Калининский районы.

